
  پاي نيمساز

c را در دايره يكه محاط نماييم، بطوريكه     ∆abc اگر مثلث    b=   ؛ آن گاه نقطه وسـط كمـانcb) 

 در مثلث   aن، پاي نيمساز نظير راس    ؛ بنابراي ناميم  مي kاين نقطه را    . ها قرار خواهد داشت   xروي محور   

abc∆ از برخورد خط توان مي  را 
→
bbبا  

→
akبدست آورد .  

 aنظير راس ، مي توان به طريق زير پاي نيمساز ∆abcهمچنين در حالت كلي براي مثلث دلخواه

 را  BC مي ناميم،  1D، كه آن را   ∆ABC در مثلث  Aمي دانيم كه پاي نيمساز نظير راس        : را بدست آورد  

به نسبت 
AC
AB يعنيكند مي  قطع ،:  
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  ۱شکل

  

  :  باشد، داريم1D متناظر با 1dدر نتيجه اگر
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را روي نيمـساز زاويـه       a با اندازه مفروض     aهمچنين از نمايش قطبي، مي توان مختصات نقطه       

BOK∠  فرض كنيد .  بدست آوردo   مبدا باشد و k          روي محور اعداد حقيقي واقع باشد، در نتيجه اگـر  :

ib b e β=2: ، آن گاهia a e
β

  : داريم   باشد،∠ATCنيمساززاويهBTهمچنين در حالت كلي اگر. =
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 آورديـم،    ، در نتيجه بنابر آنچه كه قـبلاً       ¡

α زاويه بين ,tc tb
→ →

  : باشد، داريم∠ATC نيمساز  BTواهد بود و اگر خ
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  :بنابراين بايد داشته باشيم
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